

# Роль гвардии в дворцовых переворотах

Гвардия чувствовала свою значимость в строительстве нового государства, а царь безразмерно доверял каждому гвардейцу. При этом офицеры и сержанты должны были выполнять совершенно разные поручения государя – от контроля Генералитета до организации различных отраслей



Избалованные царем, привилегиями, своей безнаказанностью и судьбой гвардейцы получали небольшое жалование, поэтому компенсировали его своей продажностью.

Гвардейцы видели жизнь двора неприкрытой, они все замечали и являлись частью жизни царской семьи. Часто гвардейцы имели свое мнение обо всем, и нередко оно было нелицеприятным для окружающих.



- Гвардейцы видели жизнь двора неприкрытой, они все замечали и являлись частью жизни царской семьи. Часто гвардейцы имели свое мнение обо всем, и нередко оно было нелицеприятным для окружающих.

Избалованные царем, привилегиями, своей безнаказанностью и судьбой гвардейцы получали небольшое жалование, поэтому компенсировали его своей продажностью.





- Гвардейцы уже не стремились к полной зависимости от царской особы, а смогли организовать собственную политическую коллегию, которая пыталась выбрать путь военно-бюрократического развития. Именно в этом направлении гвардия двигалась на протяжении всего 18 века, достигнув достаточно больших высот в политике государства.

## Заключение:

Это было время политической нестабильности в стране, различные дворянские группы пытались реализовать свои интересы с помощью слабых и ограниченных во власти правителей, которых они же и выбирали.